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TERCERA EVALUACIÓN BIOLOGIA, II TERMINO, AÑO 2012-2013

Profesora: Alba Calles, Ph.D

NOMBRE:____________________
Instrucciones

1. Incluya su Nombre.

2. Verifique que el presente examen conste de 25 preguntas de opción múltiple, cada una de las cuales tiene un valor de 4  puntos, para un valor total de 100 puntos.

3. El tiempo para desarrollar el examen es de 2 horas.

4. Utilice esferográfico para señalar su respuesta correspondiente a las preguntas en la hoja de respuestas, marcando con una “X” el correspondiente casillero.

5. Levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo, en caso de tener alguna consulta.

	1
	¿Cuál es la unidad básica de que están constituidos los seres vivientes?

a. Átomo

b. Molécula

c. Célula

d. Tejido

e. Órgano

	2
	¿En cuál de los siguientes organelos se realiza la síntesis de las proteínas?

a. Ribosomas

b. Mitocondrias

c. Lisosomas

d. Aparato de Golgi

	3
	Según el modelo de mosaico fluido, las membranas están constituidas por:

a. Un sándwich lípido-proteína

b. Principalmente fosfolípidos con ácidos nucléicos dispersos

c. Una bicapa fosfolipídica fluida en la cual están incrustadas las proteínas

d. Una bicapa fosfolipídica fluida en la que están incrustados hidratos de carbono

	4
	¿Cuál de las siguientes alternativas, está asociada con el Retículo endoplásmico rugoso?

a. Clorofila

b. Ribosomas

c. Síntesis de lípidos

d. Membrana plasmática

e. ADN

	5
	En las células vegetales se pueden encontrar las siguientes estructuras:

a. Cloroplastos

b. Mitocondrias

c. Pared celular

d. Todas las respuestas son correctas

	6
	El reino Monera contiene:

a. Los mohos y las setas que son hongos
b. Que su reproducción es por esporas
c. Solamente aquellos organismos que tienen células procariotas

d. Que son organismos multicelulares

	7
	Los protistas son:

a. Móneras 

b. Animalia
c. Eucariotas

d. Procariotas

e. Fungi

	8
	La generación espontánea se la conoce como:

a. Abiogénesis

b. Biogénesis

c. Evolución

	9
	En el sistema de 5 reinos, el reino que incluye los protozoos es: 

a. Reino Protista 

b. Reino Fungi
c. Reino Monera 

d. Todas
e. Ninguna 

	10
	Escoge el término correcto para completar las siguientes oraciones:

Diferentes..............trabajan de manera conjunta en un órgano

a. Sistemas

b. Tejidos

c. Organismos
d. Procariotas

	11
	Los seres vivientes que no sintetizan su propio alimento se conocen como:

a. Procariotas

b. Eucariotas

c. Autótrofos

d. Heterótrofos
e. Productores

	12
	 Si un glóbulo rojo es colocado en una solución de cloruro de sodio al 0.9%, ¿en qué dirección se mueve el agua?

a. Más hacia dentro del glóbulo rojo que hacia fuera

b. Más hacia fuera del glóbulo rojo que hacia dentro

c. El agua no se mueve

d. En ambas direcciones, en iguales cantidades

	13
	Transporte activo es:

a. El movimiento del agua a través de la membrana semi-permeable genera una presión hidrostática

b. Cuando no se requiere energía para que la sustancia cruce a la membrana plasmática

c. Cuando la concentración se iguala en todas las partes de la célula y será más rápida cuanto mayor sea la energía cinética

d. Cuando la célula utiliza ATP como fuente de energía para atravesar por la membrana una sustancia en particular

	14
	En las células vegetales se pueden encontrar las siguientes estructuras:

a. Cloroplastos

b. Mitocondrias

c. Pared celular

d. Todas las respuestas son correctas

	15
	Una posible contestación a una pregunta acerca de la naturaleza, basada en observaciones, lecturas y los conocimientos de un científico, se trata de:

a. Conclusión



b. Hipótesis


c. Experimentación


d. Discusión


e. Teoría

	16
	Los nucleótidos del ARN son:

a. Adenina, guanina, oxitocina, uracilo

b. Adenina, guanina citosina, timina

c. Ninguna de las anteriores

	17
	Los productos que se forman después de la fotosíntesis, a partir del PGAL, incluyen:

a. Solo carbohidratos

b. Grasas y carbohidratos

c. Cualquier substancia orgánica que se produzca en la célula

d. Cualquier substancia que libere energía, como el acetato

	18
	Proceso aerobio por el cual se produce ATP mediante reacciones redox en las que componentes orgánicos sirven como donadores y aceptores terminales de electrones es:

a. Glucólisis

b. Fermentación

c. Respiración

d. Fotosíntesis

e. Síntesis

	19
	 Es la etapa que se caracteriza por la división del citoplasma

a. Profase

b. Metafase

c. Anafase

d. Telofase 


	20
	¿En qué etapa de la meiosis se realiza el entrecruzamiento?

a. Profase I

b. Metafase I

c. Telofase II

d. Hacia el final de la meiosis 

	21
	El par de cromosomas sexuales en las hembras se representa como:

a. XY 

b. XYi 

c. XX

d. Y0

e. X0

	22
	Una sucesión de tres nucleótidos en una molécula de ARNm que codifica para un aminoácido se llama:

a. Gene

b. Anticodón

c. Codón

d. Traducción

e. Transcripción

	23
	El Síndrome de Klinefelter es un desorden genético en el que la constitución genética por los cromosomas del sexo es:

a. X0

b. Y0

c. XX

d. XXX

e. XXY

	24
	En la planta del guisante, el alelo para semillas redondas (R) es dominante sobre el alelo para semillas rugosas (r); el alelo para semillas amarillas (Y) es dominante sobre el alelo para las semillas verdes (y). Las plantas de una línea pura con semillas verdes redondas se cruzan con plantas de una línea pura con semillas amarillas y rugosas. Estos progenitores representan la generación P. Los genotipos de la generación P son:

a. RRrr; Yyyy

b. RrYy

c. RRYY; rryy

d. RRyy; rrYY

e. RR; YY

	25
	¿Cuál es la proporción de semillas rugosas y amarillas en la F2? En el ejercicio anterior

a. 9/16

b. 1/16

c. 3/16

d. 1/4

e. 0








